IL M1O PRIMO BRIDGE

LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 9: RISPOSTE AGLI ESERCIZI

W30 Punti distribuzionali e rivalutazione (A)

@ DISTRIBUZIONE

DEL COMPAGNO: LA TUA MANO: VERIFICHE:
& 5 carte & QJ109 1) Quanti punti onori hai? 12
¥V 4 cate ¥ Q52 2) C’¢ un fit evidente? ]
¢ 3Bcarte ¢ A984 3) Di quanto rivaluti la mano? +2
® 1cata % K6 5) Quanti sono i punti totali? 14
© DISTRBUZONE 1) maNo: VERIFICHE:
& 4 cate o 84 1) Quanti punti onori hai? 5
¥ 5carte v KJ76 2) C’é un fit evidente? 4
¢ 1cata ¢ J98752 3) Di quanto rivaluti la mano? +4
® 3 carte s 8 5) Quanti sono i punti totali? 9
© T ehans. LA TUA MANO: VERIFICHE:
& 4 e & AQ75 1) Quanti punti onori hai? 10
¥  3care ¥V A65 2) C’¢ un fit evidente? )
¢ 2carte ¢ 9 3) Di quanto rivaluti la mano? +2
® 4 carte % 87542 5) Quanti sono i punti totali? 12
mPunti distribuzionali e rivalutazione (B)
e T s, LA TUA MANO: VERIFICHE:
& 5 cante & A872 1) Quanti punti onori hai? 9
¥ 3carte v Q52 2) C¢ un fit evidente? '3
¢ 4 carte ¢ Q84 3) Di quanto rivaluti la mano? 0
® 1carta % J52 5) Quanti sono i punti totali? 9
© DISTRIBUZIONE ~, , 11,5 MaNO: VERIFICHE:
® 1cata & A9875 1) Quanti punti onori hai? 10
¥V  2carte ¥ Q52 2) C’eun fit evidente? 4
¢ 6 carte ¢ KJ63 3) Di quanto rivaluti la mano? +4
® 4 carte s 2 5) Quanti sono i punti totali? 14
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® DISTRIBUZIONE

DEL COMPAGNO: LA TUA MANO: VERIFICHE:
& 1carta & 9875 1) Quanti punti onori hai? 9
¥ 5carte ¥ KJ52 2) C’¢un fit evidente? \ 4
¢ 2carte ¢ KQé6 3) Di quanto rivaluti la mano? +2
% 5 carte % 73 5) Quanti sono i punti totali? 11
Y Valore dei contratti con I'atout (A)
(1) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
sUD PARZIALE NS | +110
2' = Posizione di gioco: MANCHE
| NS INPRIMA | SLAM EO | -110
(2) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
SUD PARZIALE NS | +620
44 = Posizione di gioco: MANCHE
SLAM EO | -620
® Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
sUD PARZIALE NS | +170
4.’0+2 Posizione di gioco: MANCHE
EECITTT s ko | 170
(4) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
SUD PARZIALE NS | +170
2* +2 Posizione di gioco: MANCHE
SLAM EO | -170
(5) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
SUD PARZIALE NS | +450
4' +1 Posizione di gioco: MANCHE
EECITTITTE | s o | 450
® Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
sSUD PARZIALE NS | 490
2 ¢ = Posizione di gioco: MANCHE
NS IN SECONDA SLAM EO | -90
Y Valore dei contratti con I'atout (B)
(1) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE NS | -450
4' +1 Posizione di gioco: MANCHE
EO IN PRIMA SLAM EO | +450
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(2) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE NS | -140 |
2* +1 Posizione di gioco: MANCHE
M | ko[ <140 |
(3) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE Ns | -110 |
3.’. = Posizione di gioco: MANCHE
SLAM EO | +110 |
(4) Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE NS | -600 |
5¢ = Posizione di gioco: MANCHE
EO IN SECONDA SLAM EO | +600 |
e Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE NS [ 450 |
44 -1 Posizione di gioco: MANCHE
saM_ | eo 50
® Contratto: Giocante: Tipo: Valore:
OVEST PARZIALE NS |  +300 |
4' —3 Posizione di gioco: MANCHE
SLAM EO |  -300 |
IEJ Che contratto giochiamo con I'atout (A)
(1]
/APRO NORD punti onori 12
/
NORD distribuzione AV +£6:5422
SUD
A
o K63 ) FIT ®
v A84 B) PUNTI coppia | 26 punti onori distribuzione |
¢ 84
* KQJ52 C) NORD/SUD contratto 446
9 g ———
APRO/ NORD punti onori 14
NORD distribuzione AV 46:2344
SUD
A
s 653 ) FIT v
v A9863 B) PUNTI coppia | 27 punti onori distribuzione |
¢ A3
& A75 C) NORD/SUD contratto 49
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(3]
/ APRO\ NORD punti onori 12
NORD distribuzione AV $H:5422
SUD
& A653 A) FIT P
v A84 B) PUNTI coppia ’ 26 punti onori distribuzione ‘
¢ 9
* K8652 C) NORD/SUD contratto 46

K3 Che contratto giochiamo con I’atout (B)

(1)
/ APRO\ NORD punti onori 14
NORD distribuzione AV o H:4423
SUD
s Q763 A) FIT o
v A84 B) PUNTI coppia ‘ 25 punti onori distribuzione ‘
¢ 9852
& A8 C) NORD/SUD contratto 46
9 T
(\ APRO) NORD punti onori 13
NORD distribuzione AV 0 £6:5422
SUD
s Q8 A) FIT v
v KJé3 B) PUNTI coppia ’ 20 punti onori distribuzione ‘
¢ 9764
& 852 C) NORD/SUD contratto 2V
© / ' NORD punti onori 13
APRO /
NORD distribuzione AV $4:3343
SUD
& Q653 A) FIT v
v AJg42 B) PUNTI coppia ’ 26 punti onori distribuzione ‘
¢ 9
* A76 C) NORD/SUD contratto 49
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Che contratto giochiamo con l'atout (B)

(1)
APRO

NORD
SUD

‘»I

A >

N

8 '
N

¢ 985
* KQ53

(2
S

NORD
SUD

& AQ8632

A)
B)

A)
B)

NORD punti onori
NORD distribuzione
FIT

PUNTI coppia

NORD/SUD contratto

NORD punti onori
NORD distribuzione
FIT

PUNTI coppia
NORD/SUD contratto

NORD punti onori
NORD distribuzione
FIT

PUNTI coppia

NORD/SUD contratto

LE BASI DEL GIOCO

14
OV +46:3613
4

’ 26 punti onori distribuzione ‘

49

17
4V $£6:2344
o

’ 28 punti onori distribuzione ‘

44

12
4V +£6:3244
4

’ 21 punti onori distribuzione ‘

49
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